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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľovi spoločnosti Baker Hughes Slovakia, s.r.o. 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Baker Hughes Slovakia, s.r.o. 
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok 
končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných 
zásad a účtovných metód.  

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2020 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(„zákon o účtovníctve“).  

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) 
týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej 
závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ 
pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby.  

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného 
výkazníctva Spoločnosti. 



Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, 
vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby 
a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v 
súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto 
účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na
poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku
podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú
dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej
kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym
orgánom.

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver
o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by
mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak
dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe
audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie
nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však
môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v
nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných 
nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 



Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií 
uvedených vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale 
nezahrnujú účtovnú závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na 
účtovnú závierku sa nevzťahuje na tieto iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito 
inými informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania 
správy audítora z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na 
základe nami vykonanej práce prídeme k záveru, že tieto iné informácie sú významne 
nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či 
sú tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou 
za to isté účtovné obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje 
zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých 
významných súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s
účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,

• výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich 
poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili 
v týchto iných informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto 
súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

17. september 2021
Bratislava, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť:  Zodpovedný audítor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. Mgr. Peter Karkalík 
Licencia SKAU č. 96 Licencia UDVA č. 1185 





























Baker Hughes � Baker Hughes Slovakia, s.r.o. Uctovna zavierka k 31. decembru 2020 

Poznamky Uc PODV 3 - 01 

D. INFORMACIE O PRIJATYCH POSTUPOCH

1. Vychodiska pre zostavenie uctovnej zavierky

ICO j 3 \ 5 \ 8 \ 6 \ 6 I 7 I 7 I 2 \ 

DIC j 2 j 0 j 2 I 0 I 2 I 9 I 0 j 4 I 7 I 0 j 

Uctovna zavierka bola zostavena za predpokladu, ze Spolocnost' bude nepretrzite pokral!ovat' vo svojej cinnosti (going
concern). 

V suvislosti s neistotou sposobenou pandemiou COVID 19, spolocnost' Panarnetrics Limited potvrdila 
pripravenost' financne podporovat' Spolocnost' diia 28. júna 2021, a tak jej umoznit' splacat' zaviizky k datumu ich 
splatnosti a to po dobu minimalne 12 mesiacov od datumu podpisu tohto listu. 

Uctovne met6dy a vseobecne uctovne zasady boli uctovnou jednotkou konzistentne aplikovane. 

2. Pouzitie odhadov a usudkov
Zostavenie uctovnej zavierky si vyzaduje, aby manazment Spolocnosti urobil usudky, odhady a predpoklady, ktore 
ovplyviiuju aplikaciu uctovnych met6d a uctovnych zasad a hodnotu vykazovaneho majetku, zaviizkov, vynosov a 
nakladov. Odhady a suvisiace predpoklady su zalozene na minulych skusenostiach a inych rozlicnych faktoroch, 
povazovanych za primerane okolnostiarn, na zaklade ktorych sa formuje vychodisko pre posudenie uctovnych hodnot
majetku a zaviizkov, ktore nie su zrejme z inych zdrojov. Skutocne vysledky sa preto mozu Hsit' od odhadov. 

Odhady a suvisiace predpoklady su neustale prehodnocovane. Korekcie uctovnych odhadov nie su vykazane 
retrospektivne, ale su vykazane v obdobi, v ktorom je odhad korigovany, ak korekcia ovplyviiuje iba toto obdobie, alebo 
v obdobi korekcie a v  buducich obdobiach, ak korekcia ovplyviiuje toto aj buduce obdobia. 

Usudky 
V suvislosti s aplikaciou uctovnych met6d a uctovnych zasad Spolocnosti nie su potrebne take usudky, ktore by mali 
vyznamny dopad na hodnoty vykazane V uctovnej zavierke. 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 
Spolocnost' neidentifikovala taku neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo signifikantne riziko, ze by 
mohla viest' k ich vyznarnnej uprave v nasledujucom uctovnom obdobi. 

3. Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok
Dlhodoby majetok nakupovany sa oceiiuje obstaravacou cenou, ktora z.a.htna cenu obstarania a naklady suvisiace
s obstaranim (clo, prepravu, montaz, poistne a pod.), znizenu o dobropisy, skonta, rabaty, zl'avy z ceny, bonusy a pod. 

Sucast'ou obstaravacej ceny dlhodobeho majetku nie su uroky z uverov, ktore vznikli do momentu uvedenia dlbodobeho 
majetku do pouzivania. 

Dlhodoby majetok vytvoreny vlastnou cinnost'ou sa oceiiuje vlastnymi nakladmi. Vlastnymi nakladmi su vsetky priame 
naklady vynalozene na vyrobu alebo inu cinnost' a nepriarne naklady, ktore sa vzt'ahuju na vyrobu alebo inu cinnost'. 

Odpisy dlbodobeho nehmotneho majetku su stanovene vychadzajuc z predpokladanej doby jeho pouzivania a 
predpokladaneho priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovat' sa zacina prvym di\om mesiaca nasledujuceho po uvedeni dlhodobeho majetku do pouzivania. Drobny dlhodoby 
nehmotny majetok, ktoreho obstaravacia cena (resp. vlastne naklady) je 2 400 EUR a nizSia, sa odpisuje jednorazovo pri 
uvedeni do pouzivania. 

Predpokladana doba pouzivania, met6da odpisovania a odpisova sadzba su uvedene v nasledujucej tabul'ke: 

Predpokladana Met6da Rocna odpisova 
doba pouzivania odpisovania sadzba v% 

v rokoch 
Aktivovane naklady na vyvoj 5 linearna 20 
Softver 4 linearna 25 
Ocenitel'ne prava (licencia) 8 linearna 12,5 

Drobny dlhodoby nehmotny majetok rozna jednorazovy 100 odpis 
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Translation of the Auditors’ Report originally prepared in Slovak language 

Independent Auditors’ Report 

To the Owners and Director of Baker Hughes Slovakia, s.r.o. 

Report on the Audit of the Financial Statements 

Opinion 

We have audited the financial statements of Baker Hughes Slovakia, s.r.o. (“the Company”), 
which comprise the balance sheet as at 31 December 2020, the income statement for the year 
then ended, and notes, including a summary of significant accounting policies.  

In our opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view of the financial 
position of the Company as at 31 December 2020, and of its financial performance for the year 
then ended in accordance with the Act No. 431/2002 Coll. on Accounting as amended (“the Act 
on Accounting”). 

Basis for Opinion 

We conducted our audit in accordance with International Standards on Auditing (“ISAs”). Our 
responsibilities under those standards are further described in the Auditors’ Responsibilities for 
the Audit of the Financial Statements section. We are independent of the Company in 
accordance with the ethical requirements of the Act No. 423/2015 Coll. on statutory audit and 
on amendments to Act No. 431/2002 Coll. on accounting as amended (“the Act on Statutory 
Audit”) including the Code of Ethics for an Auditor that are relevant to our audit of the financial 
statements, and we have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with these 
requirements. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate 
to provide a basis for our opinion. 

Responsibilities of the Statutory Body and Those Charged with Governance for the Financial 
Statements 

The statutory body is responsible for the preparation of the financial statements that give a true 
and fair view in accordance with the Act on Accounting, and for such internal control as the 
statutory body determines is necessary to enable the preparation of financial statements that 
are free from material misstatement, whether due to fraud or error. 

In preparing the financial statements, the statutory body is responsible for assessing the 
Company’s ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to 
going concern and using the going concern basis of accounting unless the statutory body either 
intends to liquidate the Company or to cease operations, or has no realistic alternative but to 
do so. 

Those charged with governance are responsible for overseeing the Company´s financial 
reporting process. 



Auditors’ Responsibilities for the Audit of the Financial Statements 

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as 
a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an 
auditors’ report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, 
but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with ISAs will always detect a 
material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are 
considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to 
influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements. 

As part of an audit in accordance with ISAs, we exercise professional judgment and maintain 
professional skepticism throughout the audit. We also: 

• Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether
due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and
obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.
The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one
resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions,
misrepresentations, or the override of internal control.

• Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit
procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing
an opinion on the effectiveness of the Company’s internal control.

• Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of
accounting estimates and related disclosures made by the statutory body.

• Conclude on the appropriateness of the statutory body’s use of the going concern basis of
accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty
exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Company’s
ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we
are required to draw attention in our auditors’ report to the related disclosures in the
financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our
conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditors’ report.
However, future events or conditions may cause the Company to cease to continue as a
going concern.

• Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements,
including the disclosures, and whether the financial statements represent the underlying
transactions and events in a manner that achieves fair presentation.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the 
planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant 
deficiencies in internal control that we identify during our audit. 



Report on Other Legal and Regulatory Requirements 

Reporting on other information in the Annual Report 

The statutory body is responsible for the other information. The other information comprises 
the information included in the Annual Report prepared in accordance with the Act on 
Accounting but does not include the financial statements and our auditors’ report thereon. Our 
opinion on the financial statements does not cover the other information in the Annual Report.  

In connection with our audit of the financial statements, our responsibility is to read the other 
information in the Annual Report that we have obtained prior to the date of the auditors’ report 
on the audit of the financial statements, and, in doing so, consider whether the other information 
is materially inconsistent with the audited financial statements or our knowledge obtained in the 
audit of the financial statements, or otherwise appears to be materially misstated. If, based on 
the work we have performed, we conclude that there is a material misstatement of this other 
information, we are required to report that fact.  

With respect to the Annual Report, we are required by the Act on Accounting to express an 
opinion on whether the other information given in the Annual Report is consistent with the 
financial statements prepared for the same financial year, and whether it contains information 
required by the Act on Accounting.  

Based on the work undertaken in the course of the audit of the financial statements, in our 
opinion, in all material respects: 

• the other information given in the Annual Report for the year 2020 is consistent with the
financial statements prepared for the same financial year; and

• the Annual Report contains information required by the Act on Accounting.

In addition to this, in light of the knowledge of the Company and its environment obtained in the 

course of the audit of the financial statements, we are required by the Act on Accounting to 

report if we have identified material misstatements in the other information in the Annual Report. 

We have nothing to report in this respect. 

17 September 2021 
Bratislava, Slovak Republic 

Auditing company: Responsible auditor: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. Mgr. Peter Karkalík 
License SKAU No. 96  License UDVA No. 1185 
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